

РАБОЧИЙ ЛЕСА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Тотьма, Б. Садовая д. № 18.

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ:

Для колхозников, крестьян и коллективно — 25 к. в мес.
Для чл. профсоюза 30 к. в мес.
Для прочих . . . — 50 к. в мес.

Подписка принимается Тотем. почт.-тел. отделен., агентствами и всеми письмоносцами.

10
АПРЕЛЯ
1931 г.
№ 34.
следующий номер выйдет 12 апреля

ЭКСТРЕННЫЙ ВЫПУСК

Орган Тотемского Райкома ВКП(б), Райисполкома и Райсовпрофа.

ТРЕВОГА НА ЛЕСНОМ ФРОНТЕ СЕВЕРА

НИ ОДНОГО ДЕЗЕРТИРА ИЗ ЛЕСА НА ПАСХУ

ПОСЛЕДНИЕ ДНИ ДО КОНЦА СЕЗОНА ДОЛЖНЫ СТАТЬ УДАРНЫМИ

Новые премии лесорубам СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ДОГОВОР ТРЕХ СПЛАВНЫХ РЕЧЕК

Рубщики и возчики, проработавшие за сезон не менее 30 дней в лесу и оставшиеся на работе в апреле, 50 проц. зарплаты за вторую декаду апреля (с 10 по 20-е) получают промтоварами (мануфактура, обувь и т. д.)

Кто работал за сезон меньше 30 дней, тот получит премию в размере 25 проц.

Кроме этого, рубщики и возчики, работающие непрерывно с 1 апреля и до конца сезона, получают дополнительную денежную премию — возчики 15 проц. и рубщики 8 проц.

ВОПРОС ПОСТАВЛЕН ТВЕРДО

Наступили напряженнейшие дни до конца лесозаготовок.

На уполномоченных РИК'а и РК ВКП(б) падают сейчас особенно ответственные задачи.

Сейчас перед ними вопрос поставлен прямо: добиться ликвидации разрыва рубки с возкой, закрепления рабочей силы в лесу в дни пасхи и переключения ее на работу. Невыполнение этих задач будет означать неспособность уполномоченных проводить боевые директивы партии.

Сплав, как одна из первоочередных хозяйственно-политических кампаний края, требует максимального напряжения, максимальной ударности, мобилизации рабочих и технического руководящего аппарата.

Исходя из этого, подписавшие договор вступают в социалистическое соревнование.

Своевременно, календарным планом в установленное время закончить все подготовительные работы к сплаву, а именно:

а) полностью и в срок завербовать потребную рабсилу для всех работ с окатки лесоматериалов до разгрузки устья.

б) организовать всю рабсилу в бригады с стопроцентным охватом их соцсоревнованием,

в) своевременно сплотить запаны и Сухонские кошелки.

Правильной расстановкой сил на сплаве обеспечить:

1) Производство окатки лесоматериалов в воду в сроч, установленный календарным планом, уплотнив максимально рабочий день.

2) Строго уложиться в рамки календарного плана по сплону лесоматериала, зачистке хвоста и разгрузке запаны.

3) Путем повышения производительности труда **снизить себестоимость сплавных работ на 10% и административно-накладных расходов на 20%.**

4) Путем рационального использования и бережного отношения к сплавному такелажу свести до минимума утрату такового.

Обязуемся регулярно не реже раза в 5-ти дневку через „Рабочего Леса“ информировать о ходе сплавных работ по своей реке.

РЕКА ЕДЕНЬГА: Зав. сплавом П. Сивнов.
Рабочком: Попов.
Рабочий В. Краскин.
Рабочий А. Новоселов.

Упол. Матвеевского сельсовета В. БАЛАНДИН.

РЕКА ПЕЛЬШМА: Зав. сплавом Адеев.
Предрабоч. ЛДР Мальцев.
Старш. бригады сплавщики: К. Антропов, Г. Величутин.

Зав. сплавом р. Кирженьги ДОБРЫНИН.

ДОЛОЙ КУЛАЦКО-ПОПОВСКУЮ ПАСХУ!

Веякий церковный праздник, а особенно пасха, есть живой свидетель того духовного гнета и плена, в котором находятся все празднующие.

Ко всем обманым лозунгам церкви о любви, прощении и т. д. теперь еще присоединена зверинная ненависть к новому строю, тайная и явная агитация за срыв работы по строительству новой жизни, за уничтожение самой Советской власти.

В наши дни пасха, как и каждый церковный праздник, является уже не просто средством духовного затмения и эксплуатации верующих со стороны попов, кулаков и капиталистов, но и орудием контрреволюции.

Бессильные на открытое выступление против Советской власти, ее враги борются из под

тишка, агитацией, вредительством и саботажем.

Все это имеется и в нашем районе, а в дни пасхи эта борьба будет доведена до наибольших размеров. Попы, кулаки, подкулачники и т. д. употребят все средства на борьбу с важнейшими очередными кампаниями: лесозаготовками, сплавом, подготовкой к весеннему севу, против коллективизации, против всего, что является необходимым условием успешного строительства социализма.

В то время, как в Советском Союзе трудящиеся в суровой трудовой обстановке строят лучшую светлую жизнь на земле, в капиталистическом мире голодает безработных и их членов семей семьдесят пять миллионов. В то время, как трудящиеся Советского Союза неоднократно заявляли

(и сейчас заявляют) о своем искреннем миролюбии, мировая буржуазия под колокольный звон и христосование готовит новую мировую войну и поход на СССР. А в минувшую войну 1914—18 гг. с благословения попов было убито и искалечено 30 миллионов трудящихся.

Пережитые и переживаемые трудности не напрасны. Партия ВКП(б) и Советская власть не обещают награды на небесах, а как говорит Ленин „спланивает для борьбы за лучшую земную жизнь“.

Каждый трудящийся, кому дорога эта лучшая земная жизнь, когда его в пасхальные дни из леса потянет церковный звон, это значит его зовут к старой беспросветной рабской жизни.

Пусть он вспомнит, что в это время на фабриках и заводах, в

шахтах и рудниках, городах и деревнях, все борются за лучшую жизнь, находятся на великой социалистической стройке.

Позор тому кто под пасхальный колокольный звон уйдет от этого великого дела! В наше время великих классовых боев это есть не просто уход в церковь праздновать пасху, а бессознательный или сознательный уход в лагерь врагов революции, врагов социализма.

Товарищи лесорубы, колхозники, бедняки и середняки!

Недопустим ни одного прогула в дни пьяной кулацкой пасхи из леса.

Выйдем бригадами все в лес с лошадьми на ликвидацию прорыва с возкой.

Организуемся в новые ударные бригады.